

Я молодой избиратель России информационный час

Выбор, который мы делаем ежедневно, часто касается обыденных моментов личной жизни и не всегда оказывает серьезное влияние на наше будущее. Однако в жизни бывают ситуации, когда совершаемый нами выбор является особо значимым, влияющим на нашу жизнь, наше будущее. Речь идет о выборах в государственные и местные органы власти, о выборах президента.

19 февраля в молодежном дискуссионном клубе «Диалог» состоялся информационный час «Я молодой избиратель России», посвященный дню молодого избирателя.



Председатель ТИК Шапошникова Татьяна Алексеевна рассказала



студентам филиала №1 Орловского техникума агробизнеса и сервиса что такое выборы, какими законами регламентированы выборы, каковы права и обязанности избирателей, подчеркнула, что сегодняшние молодые

люди – политическое будущее нашей страны. Выступление сопровождалось слайд-презентацией «Голосует молодежь».

Библиотекарь отдела обслуживания МЦБ им. А.Н. Апухтина Ларина

Тамара Александровна
провела викторину на
знание основ
избирательного права и
избирательного процесса.
Проведение Дня молодого
избирателя позволяет
повысить уровень знаний
молодежи об
избирательном праве.

